

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Генеральний директор – Голова  
Правління ПрАТ «ПЕЕМ «Центральна  
енергетична компанія»

Корса М.В.

« 22 серпня » 2017



## ПРОТОКОЛ

**відкритих слухань питання щодо перегляду тарифів ПрАТ «ПЕЕМ  
«Центральна енергетична компанія» на передачу (розподіл) електричної  
енергії місцевими (локальними) електромережами та на постачання  
електричної енергії за регульованим тарифом у зв'язку з черговим  
переглядом рівня тарифів на 2018 рік**

м. Дніпро

22.08.2017

Відкриті слухання проведено у відповідності до Закону України «Про особливості доступу до інформації у сферах постачання електричної енергії, природного газу, теплопостачання, централізованого постачання гарячої води, централізованого питного водопостачання та водовідведення» та Постанови НКРЕКП «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» від 30.06.2017 року N 866.

Час проведення – 14:00 год.

Адреса проведення: м. Дніпро, вул. Дмитра Кедріна, 28, кім. 201

**Голова відкритих слухань:** Тарасенко О.В. – директор фінансовий ПрАТ «ПЕЕМ «Центральна енергетична компанія».

**Секретар відкритих слухань:** Рева М.М. – начальник економічного відділу ПрАТ «ПЕЕМ «Центральна енергетична компанія».

### Присутні:

Кирпичов Е.О.	Начальник управління паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження Дніпропетровської ОДА
Харитонов Є.Б.	Заступник міського голови Жовтоводської міської ради
Варницький Р.Ю.	Заступник начальника ВКБ та ЖКГ по капітальному будівництву Управління архітектури Вільногірської міської ради
Руденко М.П.	Заступник голови Правління ОСББ за адресою: м. Дніпро, вул. Д.Кедріна, 47
Галігузова В.М.	Голова Правління ОСББ за адресою, м. Дніпро, вул. Панікахі, 97

Карабасов А.В.

Голова Правління ОСББ за адресою, м. Дніпро, вул.  
Робоча, 152 (бл.3,4,5,7,9)

Криворучко В.В.

Голова Правління ОСББ за адресою, м. Дніпро, вул.  
Космонавтів, 26

### **Порядок денний:**

1. Доповідь щодо перегляду тарифів ПрАТ «ПЕЕМ «Центральна енергетична компанія» на передачу (розподіл) електричної енергії місцевими (локальними) електромережами та на постачання електричної енергії за регульованим тарифом у зв'язку з черговим переглядом рівня тарифів на 2018 рік (далі – перегляд тарифів).
2. Обговорення.
3. Прийняття ухвали відкритих слухань

### **СЛУХАЛИ:**

Тарасенка О.В., який доповів, що 07.08.2017 шляхом розміщення інформації на офіційному сайті ПрАТ «ПЕЕМ «ЦЕК» було розпочато відкрите обговорення питання щодо перегляду тарифів.

Зазначив, що для обговорення було запропоновано дві моделі розрахунків тарифів:

1. У відповідності до вимог Процедури встановлення або перегляду тарифів для ліцензіатів з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами та з постачання електроенергії за регульованим тарифом, затвердженої Постановою НКРЕ від 01.08.2001 № 801 із змінами та доповненнями.

2. У відповідності до вимог Процедури встановлення або перегляду тарифів для ліцензіатів з постачання електроенергії за регульованим тарифом та/або з передачі електричної енергії місцевими (локальними) електромережами у разі застосування стимулюючого регулювання, затвердженої Постановою НКРЕ від 26.07.2013 № 1030 із змінами та доповненнями.

Повідомив про прийняті підходи при формуванні тарифів. При цьому зауважив, що при розрахунку тарифів на передачу та постачання електроенергії у разі застосування стимулюючого регулювання, у відповідності до вимог Постанови НКРЕКП від 27.07.2017 № 972, регуляторну норму доходу на регуляторну базу активів, яка створена на дату переходу до стимулюючого регулювання, було враховано на рівні 12,5%. Однак, до сьогодні, зазначену Постанову не опубліковано в «Урядовому кур'єрі», отже, станом на 22.08.2017, вона не набула чинності. З огляду на зазначене, ПрАТ «ПЕЕМ «ЦЕК» пропонує розглянути тарифи на передачу та постачання електроенергії у разі застосування стимулюючого регулювання із застосуванням норми доходу на регуляторну базу активів, яка створена на дату переходу до стимулюючого регулювання, на рівні 5%, у відповідності до вимог діючої Постанови НКРЕКП від 23.07.2013 № 1009 із змінами та доповненнями, а саме:

- на передачу, 1 клас – 55,81 грн/МВт.год.; 2 клас – 548,29 грн/МВт.год.
- на постачання, 1 група – 28,27 грн/МВт.год.; 2 клас – 141,33 грн/МВт.год.

Наголосив, що перехід на стимулююче регулювання принесе суттєві переваги для Дніпропетровського регіону, споживачів та потенційних інвесторів.

Повідомив, що до ПрАТ «ПЕЕМ «ЦЕК» листом від 10.08.2017 № 01-35 звернувся голова незалежної галузевої профспілки енергетиків України В.Погорілий з зауваженням, щодо підходів НКРЕКП при формуванні фонду оплати праці в структурі тарифів на передачу та постачання, а саме: застосування базового рівня середньої заробітної плати в промисловості України (або області, якщо вона є більшою) у січні-жовтні 2016 року, замість січня – вересня 2017 року згідно вимог «Порядку визначення витрат на оплату праці, які враховуються у тарифах на розподіл електричної енергії (передачу електричної енергії місцевими (локальними) електромережами), постачання електричної енергії за регульованим тарифом, передачу електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами, виробництво теплової та виробництво електричної енергії», затвердженого Постановою НКРЕКП №2645 від 26.10.2015. Враховуючи висловлені зауваження, ПрАТ «ПЕЕМ «ЦЕК», ПрАТ «ПЕЕМ «ЦЕК» здійснило розрахунки тарифів на передачу та постачання електроенергії у відповідності з вимогами Постанови НКРЕ від 01.08.2001 № 801 та повідомляє, що рівень тарифів, який враховує зауваження незалежних профспілок становить:

- на передачу, 1 клас – 34,71 грн/МВт.год.; 2 клас – 344,68 грн/МВт.год.
- на постачання, 1 група – 30,54 грн/МВт.год.; 2 клас – 152,69 грн/МВт.год.

З огляду на зазначене, Тарасенко О.В. підкреслив, що кінцевий розмір тарифів визначає НКРЕКП у відповідності до чинного законодавства на дату встановлення тарифів.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

Кирпичов Е.О., який зазначив, що перехід до стимулюючого регулювання, створить привабливий інвестиційний клімат в регіоні для залучення приватних інвестицій з метою модернізації інфраструктури електроенергетичної галузі. Це, в свою чергу, підвищить надійність електропостачання та поліпшить якість послуг.

Висловив сподівання, що нова методика тарифоутворення в перспективі уповільнить темпи зростання тарифів на електроенергію.

Відмітив, що зауважень до рівня тарифів на передачу та постачання електроенергії ПрАТ «ПЕЕМ «ЦЕК» не має.

Руденко М.П., яка висловила занепокоєння, щодо зростання рівнів тарифів для кінцевого споживача, і населення зокрема.

Харитонов С.Б., який запропонував більш детально висвітлювати перед громадою стан виконання заходів інвестиційної програми.

#### **ГОЛОСУВАЛИ:**

«За» - 6 голосів, «Утримались» - 1 голос, «Проти» - 0 голосів.

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Заслухану інформацію прийняти до відома.
2. Відкриті слухання щодо перегляду тарифів ПрАТ «ПЕЕМ «Центральна енергетична компанія» на передачу (розподіл) електричної енергії місцевими (локальними) електромережами та на постачання електричної енергії за регульованим тарифом у

зв'язку з черговим переглядом рівня тарифів на 2018 рік вважати такими, що відбулися.

3. Підтримати намір ПрАТ «ПЕЕМ «ЦЕК» перейти на систему стимулюючого тарифоутворення з запропонованим рівнем тарифів у відповідності до законодавчо встановленої норми доходності на регуляторну базу активів на дату затвердження тарифів, а саме:

	грн/МВт без ПДВ	
	При нормі доходності на регуляторну базу активів 5%	При нормі доходності на регуляторну базу активів 12,5%
<b>Тарифи на передачу електроенергії</b>		
1 клас	55,81	86,61
2 клас	548,29	850,84
<b>Тарифи на постачання електроенергії</b>		
1 група	28,27	27,96
2 група	141,33	139,82

4. Якщо перехід на стимулююче регулювання в енергетичній галузі в 2018 році не буде погоджено на державному рівні, при розрахунках тарифів керуватися вимогами Постанови НКРЕ від 01.08.2001 № 801. При цьому, з метою закріплення фахівців в енергетичній галузі, скасування плинності кадрів, що ставить під загрозу безпеку праці, а також надійне енергозабезпечення споживачів області, при поданні документів до НКРЕКП на перегляд тарифів на 2018 рік врахувати вимоги незалежних профспілок України, щодо формування фонду оплати праці в структурі тарифів на передачу та постачання електроенергії та погодити запропонований ПрАТ «ПЕЕМ «ЦЕК» рівень тарифів:

	грн/МВт без ПДВ
<b>Тарифи на передачу електроенергії</b>	
1 клас	34,71
2 клас	344,68
<b>Тарифи на постачання електроенергії</b>	
1 група	30,54
2 група	152,69

5. Довести зміст ухвали до НКРЕКП та оприлюднити результати відкритих слухань на офіційному сайті ПрАТ «ПЕЕМ «Центральна енергетична компанія».

Голова відкритих слухань

Начальник управління паливно-енергетичного комплексу та енергозбереження

Заступник міського голови Жовтководської міської ради

Заступник начальника ВКБ та ЖКГ по капітальному будівництву Управління архітектури Вільногірської міської ради










Заступник голови Правління ОСББ за адресою: М. Дніпро, вул. Д.Кедріна, 47

Голова Правління ОСББ за адресою, м. Дніпро, вул. Панікахі, 97

Голова Правління ОСББ за адресою, м. Дніпро, вул. Робоча, 152 (бл.3,4,5,7,9)

Голова Правління ОСББ за адресою, м. Дніпро, вул. Космонавтів, 26

Секретар відкритих слухань

 О.В. Тарасенко  
 Е.О. Кирпичов  
 С.Б. Харитонов  
 Р.Ю. Варницький  
 М.П. Руденко  
 В.М. Галігузова  
 А.В. Карабасов  
 В.В. Криворучко  
 М.М. Рева